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fiuza famdia X =(X; %, 0) wila 2,0 wgniend Nwadia BCK
rarsandostuiioulodede Wi
BCK1 ((x*y)*(x*2)) *x(z*y)=0
BCK2 (xx{xxy)) ¥y=0
BCK3 xxx=90
BCK4 Oxx=0

BCK35 x*xy=0 uay y*x=90 1én xX=y

ngufun22 1. W X = (X; %, 0) HufiyadaBck 914
D fixxy=0uf1 Cxp)xExx)=0 dmiuyn x,y,zeX
2) Mxxy=0uds (xx2)*(yxz)=0 dmiuyn x,y,zeX

3) fxxy=0unz yxz=0 udr xxz=0 dmimyn x,y,zeX



nquin23 (1. W X =(X; », 0) dufiwndaBek  ozldh

BCK6 x%0=x dmiunn xeX

BCK7 (x*))*z=(x%x2)*y dwmivnn x,y,ze€X
BCKS (x*))*x=0 dmiun x,yeX
BCKY9 x%(x*(x*x))) =x*y damimn x,yeX

finn 24 fwadiaBCK X = (X %, 0) winuowdf Tndnvdundniiv (positive

implicative ) & (x*xy)*xy=x%y dmiunn x,yelX

ngunmzs 1. W X =(X; %, 0) duiwadaBck  szldh X Hnuawid

TwaiWdundinfid fdeile (rxz)x(xz)=(xxy)xz dmin x,y,zeX

fienu 2.6 A¥AMA BCK X = (X; ¥, O) %zﬁﬂmml‘ﬁa ﬂﬂnﬁ’nmﬁﬂ(commutative)

B x*(x*xP)=y*(y*Xx) fmiunn x,yelX

fisw 27 Awedin BCK X =(X; %, 0) ozdiquenuld duwdniin (implicative )

M x=xx(@x*xx) dmiwma x,yeX

nguiun2s (1. W X =(X; %, 0) fudwndabck oldh

X Dgaaud Sundiafidl fdodle X Taueudd IndfiBundinhd uny aeuiiuniiv



w29 W X =(X; *,0) dufisndianck Maundn le X  weoandesdy
gums xx1=0 dmiuyn xeX udr 1 owgnSend dunFomite (unit) vas X
=

uazezBen fwndia BCK X = (X; %, 0) filsznaudae 1 91 fiwadia BCK iflvouian

{ bounded )



